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INTUITIVNO RJEŠENJE
ZA CJELODNEVNO
SNIMANJE KANALA
Stvoreno uz pomoć naših korisnika,

na obostrano zadovoljstvo.

247 SNIMANJE 2 SDI ULAZA

Ako trebate 24/7/365 snimanje vašeg 
kanala, na pravom ste mjestu - naš 
D.Logger je pristupačno rješenje, a opet 
vrlo stabilno i pouzdano. Možete biti 
sigurni da će sve biti snimljeno i spremno 
za daljnju manipulaciju, a ugrađeni 
vremenski kod svjedoči o vremenu 
emitiranja sadržaja.

Snimanje je segmentirano i korisnik sam Snimanje je segmentirano i korisnik sam 
određuje duljinu segmenta, prema svojim 
potrebama. Ovo se preporučuje iz 
sigurnosnih razloga (prekid struje, 
iznenadno gašenje računala, itd.), ali i 
zbog mogućnosti jednostavnog 
pronalaženja određenog snimljenog 
materijala kada imate puno snimaka.

Osim ispunjavanja zakonskih obveza, 
snimanje vašeg kanala može biti korisno i 
u marketinške svrhe. Svojim kupcima 
možete dostaviti točan izvještaj i dokaz da 
su njihovi reklamni spotovi emitirani i 
kada točno.

USKLAĐENOST
Ako nadležne institucije od Vas traže da 
im dostavite snimku emitiranog sadržaja 
– nemate razloga za brigu! S našim 
D.Loggerom brzo ćete i jednostavno 
moći predati snimku za određeno 
razdoblje jer ovaj softver ima unaprijed 
denirane prole snimanja koji su 
usklađene sa formatima za regulatorne 
agencije.

PRAĆENJE

Pametne obavijesti vam pomažu da 
uvijek imate kontrolu nad radom svog 
softvera - bit ćete obaviješteni putem
e-mail u slučaju da je snimanje 
zaustavljeno, u slučaju crnog ekrana, 
zamrzavanja, nedostatka zvuka i sličnih 
potencijalnih problema.

PRILAGODBA

Rad softvera možete prilagoditi vlastitim 
potrebama – dostupne su mnoge 
postavke kvalitete snimanja, od odabira 
brzine prijenosa (između 128 Kbps i 1,5 
Mbps) do odabira formata (zadani 
format je WMV 9 format, ali MPEG1, 
MPEG2, MPEG4 i H-264 / AVC su također 
podržani).podržani).
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O NAMA

Svojim klijentima pružamo 24/7/365 izravnu podršku
kroz sve komunikacijske kanale.

Naši klijenti i mi razmišljamo jednako. Svakodnevno koristimo naša rješenja i pronalazimo načine 
kako da pojednostavimo posao i da na kraju dana ishod rada svih zaposlenika na televiziji bude 
bolji.

U stalnom smo kontaktu s kupcima i na temelju njihovih zahtjeva neprestano inoviramo.
Rast i učenje iz godine u godinu zajedno s našim kupcima iz cijelog svijeta osobno je zadovoljstvo. 
Prihvaćamo njihove prijedloge, prilagođavamo se njihovom konceptu i volimo izazove. Spremni 
smo prilagoditi naša rješenja specifičnim potrebama svakog našeg kupca.

Timski rad jedna je od glavnih snaga naše organizacije i zato naša rješenja nastoje biti rezultat Timski rad jedna je od glavnih snaga naše organizacije i zato naša rješenja nastoje biti rezultat 
suradnje i sinergije.

Danas je Dovecher.tv prepoznat kao jedini domaći, 100% srpski brend i kompanija koja proizvodi 
kompletna softverska rješenja za automatizaciju velikih, ali i srednjih televizijskih stanica.

Naša rješenja povećavaju učinkovitost u radu, smanjuju troškove proizvodnje programa, Naša rješenja povećavaju učinkovitost u radu, smanjuju troškove proizvodnje programa, 
povećavaju zaradu i minimiziraju rizik od grešaka u emitiranju. Sva naša pojedinačna rješenja 
mogu raditi potpuno samostalno, ali i kao jedinstvena cjelina, što u ovom slučaju rezultira 
drastičnim povećanjem učinkovitosti.
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